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  یعقوبی: استاد درس                              1ترمودینامیک  4نمونه سوال فصل 

. است kPa 100جرم پیستون ناچیز و فشار هواي بیرون . دو فنر با ثابت یکسان روي سیستم سیلندر و پیستونی قرار دارند )1

گیرد، حجم سیلندر  وقتی پیستون با فنر دوم تماس می. در حالتی که پیستون در کف سیلندر است، فنرها در حالت آزادند

2m
1m و حجم  %15و کیفیت  C 20-ي  آمونیاك، با دماي اولیهحاوي سیلندر . است 3

سیستم تا فشار نهایی . است3

1400kPa شده توسط  گیرد، فشار چقدر است؟ دماي نهایی و کل کار انجام وقتی پیستون با فنر دوم تماس می. شود گرم می

 .آمونیاك را بیابید

 

 

  

 

. است 600kPaو فشار  C 1200در دماي  R-134aحالت اولیه حاوي یک کیلوگرم مبرد  رو پیستونی د سیلندرسیستم  )2

حال پین ). حالت ثانویه. (شود ینی قفل شده است سیستم تا حالت بخار اشباع سرد میاکنون در حالی که پیستون توسط پ

در این . یابد سرمایش تا حالت سوم ادامه می. گیرد شود و پیستون تحت تاثیر نیروي ثابت اضافی در تعادل قرار می حذف می

 . شده را محاسبه کنید نشان دهید و کار انجام P-Vفرآیند را در نمودار . صورت مایع اشباع است به R-134aحالت 

  

  

  

 



بالابردن  يبرا. است %25با کیفیت  100kPaمخلوط اشباع آب و بخار در  Kg 0.2و پیستونی حاوي  سیلندرسیستم  )3

شده  ي فشار و حجم نهایی و کار انجام مطلوب است محاسبه. شود گرم می  C 3500آب تا . نیاز است 500kPaپیستون فشار 

 . توسط آب

  

  


